
INOVATOR LETA

Udomačil je energijo vetra
Franci Ahlin, 35-letni Grosu-

peljčan, podpredsednik našega
izvršnega sveta z diplomo eko-
nomista, ki se je izpopolnjeval
v SZ in Nemiiji, je ob letošnjem
občinskem prazniku prejel priz-
nanje Inovator leta. Kljub te-
mu, da ima malo časa, ima veli-
ko konjičkov, prvi paje patenti-
rana električna centrala na
veter.

Na kmetiji pri Ahlinovih tudi
za štiri otroke ni bilo dosti časa
za lenarjenje. Petletni Franci je
že prijel za metlo in pometal dvo-
rišče pa še marsikajje znal spret-
no opraviti. Hitro seje pokazalo.
da ga vlele k elektriki. Vedno je
nekaj čaral, spajkal, preskušal,
tudi take prijatelje je našel Toda
za najstarejšega v družini ni bilo
denarja, da bi ga usmerili na
elektro fakulteto. Starši so lahko
o univerzitetni izobrazbi otrok
kvečjemu sanjali. Pač pa je imel
Franci strica, kije bil šefv trgovi-
ni z železnino in tako seje fanto-
va pot samodejno začela med tr-
govci. Toda trmast, kot je bil, ni
vrgel puške v koruzo. Po srednji
šoli je bil kmalu na ekonomski
fakulteti.

Na elektriko pa ni pozabil, če-
prav bi ga bilo nekoč. ko je na
svoji improvizirani stikalni ploš-
či neprevidno izbral napačno
vtičnico - tisto za 220 V, name-
sto ono za poslušanje in oddaja-
nje na kratkih radijskih valovih
- skoraj ubilo. Samopo srečnem
naključju, da se je tisti trenutek
prevrnil stol. na kateremje sedel,
se ima zahvaliti, da je še danes
živ. In da je podpredsednik gro-
supeljskega izvršnega sveta.
Vsak bo rekel - zahvaliti za tak
položaj se mora kvečjemu kateri
od strank. Toda Franci Ahlin pri-
sega na svoje nadstrankarstvo;
nikoli ni pripadal nobeni stranki.

Poslej ima manj časa za svoje-
ga konjička, izumitejstvo na po-
Iju elekthke. Za svojo elektron-
sko vodeno enosmerno vetrno
centralo je bil za občinski praz-
nik nagrajen sphznanjem Inova-
tor leta, izum paje dobil tudi bro-
nati grb mesta Celje na letošnjem
mednarodnem obrtnem sejmu.
S svojo vetmo centralo bi ta hip
lahko ogreval prostor, velik 25
kvadratnih metrov, in hkrati tudi
300 litrov sanitarne vode. Načrtu-
je pa še vrsto izboljšav; vendar
pravi. da bi rad prej k sodelova-
iyu povabil strokovnjaka za tran-
smisijo in hidravlični zavorni si-
stem.

Njegova vetrnica, ki je vrh je-
klenega stolpa zbuja radoved-
nost tistih. ki hodijo po okolici
Elektro Grosuplje, pa ni vse, s či-
mer se rad ukvarja Franci AhUn.
Gore so njegova ljubezen, čeprav
se jim je zadnja tri leta od srca
rad odrekel - saj je bila tu nova
družinska članica, premajhnih
nog, da bi šli lahko višje od
Šmame gore. Nadomestilo je na-
šel v sveže ustanovjjenem grosu-
peljskem klubu Albatros, vkate-
rem so se zbrali trije navdušenci
za letenje z motornim zmajem.
Franci Ahlin tako ali drugače to-
rej ne more brez vetra! B. P.


